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— PaccmoTpute BHMMATENBHO BblpaXXeHUA.
— MOXHO N cpaBHUTL JaHHbIE BblPaXXeHUs!, HE BblYMCAA UX?
— CpaBHuTe BblpaxeHnsa. OTBeT 060CHYyMTE.
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Acnonb3ys PUCYHOK W 3anucd, o6bacHM, uTo 060-
3HAYaloT Cneaylowue BblpaXKeHUs:
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BcnomMHM, 4TO nonyyuTcs, €cnv npou3BefeHue [ABYX
MHOXWUTENEeW pasfendtb Ha OAWMH M3 HUX, KU 3a-
nonHu Tabnuuy.
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1) BbluMCAM NEpUMETP KaXX[Oro MHOroyrosibHuKa.
2) Bbinvwu HOMepa Tynbix YrNI0B MHOrOYroJibHUKOB.

P=3+3+3+3 mm 3*4=12 cMm

P=343+2 /imn 3*2+2=8cM
P=24+242+2+2+2 it 2*6 =12 cM




